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3aganue 1.

Pemmnts HEpaBEHCTBO:

327 —x3J/Bx—6—x2 <0.
B oTBeTe ykazath cymMMy HENOYHCIECHHBIX PEIICHHN.

Pemenmue:
1)5Xx—6-%x>=0=>Xx=2:Xx=3.
2){5x—6—x2 >0; _y=3

27 -x><0
OtBer: 5

3aganue 2.

CKOJBKO pemeHHﬁ HMCCT YPAaBHCHHUC X2 +al= 1 IIPpHU pa3HbIX 3HAYCHUAX

a? B otBere ykaszarh HauOoJiblliee II€JI0€ 3HAUCHUE MapamMeTpa 8, Mpu KOTOPOM
YUCTIO pelIeHU OyAeT HauOOJbIIUM.
Pemenwue:
x’+ta=1 —|x’=1-a
x*+a=-1 |[x*=-1-a
a>1= pewenuitn nem;
a=1=x=0;
\a\ <l=o06a kopus;

a=-1= mpu,

a<-1= uemuvipe
Otger: -4

3ananue 3.
Boruncuts sin50%(1—2cos80° ).



Penienue:

sin50 — 2sin505sin10 = sin50 — (cos40 —cos60 ) = cos60 = 0,5.
OtBet: 0,5
3ananmue 4.

Pemute ypaBHeHUE:

\J35-2/45-2x = x—5.
Otser: 10

3ajnanmue 5.

2
Ha rpaduke dynkmuun y = X" —2X+4 jajith Bce TOUKH, aBCLHCCHI H
x-1

OpAWHATBI KOTOPBIX OAHOBPEMCHHO SABJIAIOTCA HEJIBIMU YU CJIAMU.

B otBete YKa3aTb CYMMY a6cu1/1cc OTHX TOYCK.

Pemenue:
2
X —2X+4:X(X—l)—(X—1)+3:X_1+ 3 ,
Xx-1 x-1 x-1
X=4;: X=2;
X-1=3= X-1=1=
Xx=0; X=-2;
X-1=-1= X-1=-3=
y=-4 y=-4
OTtBert: 4
3ananue 6.

N3 nynkra A no peke otnpasisiercs ioT. OJTHOBPEMEHHO HABCTPEUY EMY
U3 TyHKTa B, pacrojoXeHHOr0 HIKE MO TEUCHHI0 OTHOCUTENIbHO TYyHKTa A,
OTHpaBisieTcs KaTep. BcTpeTuB mioT, KaTep cpa3y K€ pa3BOpayMBaeTCs U UIET
BHM3 10 TeueHHto. K MOMEHTy BO3BpalleHus KaTepa B MyHKT B IUIOT NpOXOJUT
paccTosinue, paBHoe 2/5 mytu ot A 1o B. Haiitu oTHOIIEHHE CKOpOCTEH KaTepa (B
CTOSTYEHN BOJIE) U CKOPOCTH TE€UECHUS PEKHU.

Pewenue:

IlycTte paccrosiHMe MEXIy MNPUCTaHSIMHU PaBHO 1, CKOpOCTh IUIOTa X, a

CKOPOCTh KaTepa B CTOSIYEH BOJE Y.



1 1

Bpewmst 10 BcTpeuu paBHO

X+(y=x) y’
H y y X y — X
YTb, IPOMIECHHBIN 1O BCTPEYM MIIOTOM PABEH = : KaTepoM
y y
Bpemsi nBIKeHUS KaTepa Ioce pa3BopoTa paBHo& :
y(y+Xx)
3a 3TO BpPeMs IUIOT IIPOIUIBLI PACCTOSHUE M
y(y+x)
Ilonyunym ypaBHeHme X + *x(y=x) — 2 O6osnamm X —a.
y y(y+x) 5 y
Moy 5, &(1-2)_2_ . _1_y_,
l1+a 5 4 X
Otser: 4
3ananme 7.

B mapamnenorpamme ABCD Touka K nmenut ctopoHy AB B OTHOIICHHUU

AK : KB=4:1; touka L nenut ctopony CD B orHomenuu CL : LD=3:2. Touka M

nemut  oTpe3ok KL B orHomenmmun KM : ML=2:1. Halitu momanb

yetbipexyroibauka BCMK, ecnu mmomans napamnenorpamma ABCD pasna 20
2
M”.

Penienue:

A 4 K1 B

O6o3HauuM BbICOTY, onyiieHHyo Ha AB, H, AB = CD = a u BbICOTY,

onynieHHyto u3 rouku M na CD, h. Torga h = H/3.



—3a+—1a
2 2
Spric =2 25 = aH=-20=8

1_3
Sy, =-a-—-a=aH/10=2-
MCL 2 5 /

CrnenoBatensHo, Sygoy =8—-2=6.

OTtBer: 6



